

# 37户门市恢复开门营业

但业主心里仍没底,担心再“被关门”



本报枣庄10月23日讯(记者 马明 崔维成) 由于未与开发商达成协议,广济福瑞花园小区37户门市房的门被焊死。23日上午,在相关部门协调下,被焊死的卷帘门已经打开了。

据了解,广济福瑞花园小区门市房于2010年底交付使用,当

时大部分门市房购买者只付了一半房款。后来开发商要求他们支付剩余款项,但是门市房购买者觉得应该先给办理房产证,然后再付余款。“当时我们协商的就是办理房产证后再分期支付余款,可开发商一直催着我们交钱。”一位门市房老板说。20日上午,一伙人来到门市房,将37户门市房的门给焊死了,几户没有地方居住的居民只得住在了朋友家。

23日下午,记者再次来到广济福瑞花园小区,发现被焊死的门市房的门已经打开了。“门是开发商找人在今天上午打开的,现在我们又可以开门做生意了。但是不知道以后会不会再发生类似的事情。”门市房老板李先生担心地说。

对于将门市房的门焊死的事情,开发商表示他们也是出于无奈。“门市房已经交付

使用近两年了,但是门市房老板一直没有交付余款。而且当时我们也没协商说先办理房产证再支付余款。”开发商一位经理说。现在枣庄市住建局已经介入此事。当记者问及“门市房老板是否交付余款就可以给办理房产证”时,该经理表示,他们也不能保证,“现在住建局正在协商解决此事,具体事情要看他们怎么给解决了。”



## 安保巡防

22日,枣庄市公安局机关“十八大”社会面安保巡防机制启动仪式举行。从10月22日到11月7日,全市公安机关启动二级巡防机制,巡防力量要达到

总警力的30%;“十八大”期间,启动一级巡防机制,巡防力量要达到总警力的35%。 本报记者 徐萌 本报通讯员 丁明宏 摄影报道



## 安通机动车环检站下月启用

为枣庄首个启用的环检站,日监测能力300辆次

本报枣庄10月23日讯(记者 徐萌 通讯员 刘统奎) 23日,记者从枣庄市交警支队了解到,安通机动车环保检测站将于11月1日正式启用,这也是枣庄首个启用的环检站。将配合相关部门实施机动车环保定期检验和环保标志核发工作。据悉,站内设置环检线2条,日检测能力300辆次,检验合格由环保部门免费核发环保检验标志。

根据《山东省机动车排气污染防治条例》等相关法规规定,结合枣庄市实际,决定对全市由内燃机驱动

或牵引的车辆(铁路机车和拖拉机除外)实施环保检验标识管理。目前,枣庄市取得环保检验资质的机构共有4家,其中位于滕州的为枣庄市科代机动车检测有限公司;位于市中区的有枣庄市中再星环机动车排气检测有限公司、枣庄安通机动车检测有限公司;位于台儿庄的为枣庄市运鸿机动车检测有限公司。为确保环保检验工作的顺利实施,安通机动车环保检测站将于11月1日起正式启用。

据了解,机动车环保检

验标志按照机动车污染物排放达标情况,分为绿色和黄色环保检验标志。机动车将环保检验达到规定排放标准的及按照规定免予检验的新购机动车,由环境保护行政主管部门核发绿色环保检验标志;达不到规定排放标准但符合制造当时在用机动车污染物排放标准的,核发黄色环保检验标志。机动车环保检验标志的有效期与机动车环保定期检验周期一致,与机动车安全技术检验周期相同。机动车所有人和使用人应当在环保检验标志有效期届满前3个

月内进行环保检验。

另据了解,经枣庄市物价局批准,采用简易瞬态工况法的机动车排气污染检验收费标准为50元/车次;采用加载减速法、双怠速法或自由加速法的机动车排气污染检验收费标准为30元/车次。在用机动车排气污染检验,凡首检不合格的,复检不得收费;复检不合格需第三次检验的,减半收费;第三次检验仍不合格需再检的,按照规定收费标准全额收费。

今年以来

## 70起食品假冒伪劣案被查

本报枣庄10月23日讯(记者 白雪岩 通讯员 张冬磊) 23日,记者从全市食品安全放心乡镇创建会议中获悉,截至目前,全市已查处假冒伪劣食品案件70件,案值44万元。此外,工商部门邀请村民、居民以及诚信经营户加入食品安全监管队伍,加大对食品安全监管的力度。

据介绍,今年以来,全市工商机关以节日食品、“地沟油”、食品非法添加等老百姓关心的问题食品为重点,开展专项整治行动10次,立案查处假冒伪劣食品案件70件,案值44万元。在流通环节食品质量查处过程中,重点抽检色拉油、大豆油、面粉、肉制品、奶制品、调味品、糕点、休闲食品、水果罐头、干货产品、苏打水、桶装饮用水等类食品162个品牌,检测合格率为77%。为有效遏制食品安全事故的发生,市中工商分局在村居、社区及经营业户中选拔监督员、信息员共同参与食品安全监管。据市中工商分局相关负责人介绍,这套体系被称作“三员一会”,实质就是在聘请大学生村官的基础上,由各村居、社区选派一名责任心强、熟悉情况的干部作为协防员,工商所根据掌握的各村居、社区食品经营业户情况选拔一名信誉好、规范经营、无违法违纪行为的经营者作为信息员,形成村居、社区监督员有效监管、信息员上传下达、协防员弥补监管力量不足、经营者和协会自律相结合的群防联控监管体系。

## 电视剧《台儿庄》将开拍

全部在古城和葫芦套铁路影视园完成

本报枣庄10月23日讯(记者 李淼) 23日,记者了解到,由著名编剧高锋、著名导演刘飚共同担纲的电视剧《台儿庄》(暂定名)将于2012年12月至2013年3月在枣庄拍摄。

此次拍摄将全部在台儿庄古城和枣庄葫芦套铁路影视园完成,全景式展现战前、战中、战后的台儿庄古城,并将在央视一套黄金时段首播。该剧以1938年的台儿庄大战为背景,以当年留守庄内的五百多平民与日军进行殊死斗争的真实史料为依据,讲述了一个以主人公萧换牙为主的平民敢死队为守住文化财产、保护亲人朋友、保卫家园国土、摒弃前嫌、英勇杀敌的抗战历程。

## 选房啦



22日,枣庄市三角花园西南片区摇号选房,当天共有109位交完钥匙的被征收户参加了摇号。图为居民在摇号现场选房。 本报记者 崔维成 本报通讯员 吴利利 摄影报道